Vážená pani riaditeľka,
oslovujeme Vás týmto so žiadosťou o Váš názor a pripomienky k novému portálu pre školy, ktorý  bude spustený 1.9.2009 a má priniesť nasledujúce výhody:
1. UČITEĽOM:
· možnosť zostaviť vlastné testy v ľubovoľnýh predmetoch, s ľubovoľným počtom otázok a spôsobom výberu odpovedí, bodovania atď.

· testy budú okamžite automaticky vyhodnotené, takže učiteľ ušetrí množstvo času

· po automatickom vyhodnotení testov môže učiteľ stlačením jediného tlačidla výsledky odoslať rodičom na ich mailovú adresu, prípadne prostredníctvom SMS-správy (týmto spôsobom môžu byť rodičom rozposielané aj iné informácie a oznamy, napr. o absencii žiaka, dátum rodičovskej schôdze a pod.)
· učitelia si pri zostavovaní testov môžu vyberať z databázy otázok zo svojho predmetu podľa náročnosti otázok a porovnať výsledky jednotlivých žiakov alebo celej triedy s priemernými výsledkami iných riešiteľov (bez uvedenia názvov iných škôl alebo mien žiakov iných škôl). Porovnanie je anonymné, nakoľko sa porovnáva iba priemer správneho zodpovedania otázky alebo testu k celkovému počtu riešiteľov otázky / testu.
· svoje zostavené testy  môže učiteľ kedykoľvek upraviť, doplniť a uschovať na našom serveri.

2. ŽIAKOM:
· môžu súťažiť v množstve súťaží:

a) vedomostný päťboj – zložený z otázok z 5 predmetov, ktoré si žiak sám vyberie

 žiaci si môžu vybrať, či chcú súťažiť ako jednotlivci, dvojice alebo trojice  - za 
1,40 – 1,0 EUR
b) predmetové súťaže z matematiky, jazykov, dejepisu, chémie, fyziky, teda z akéhokoľvek predmetu za najnižší možný poplatok 1,40 – 1,00 EUR
· okamžité vyhodnotenie výsledkov súťaží s okamžitým zaslaním online diplomu

· žiaci si môžu individuálne navoliť, či chcú online (ktorý si vytlačia sami) alebo papierový originálny diplom od organizátora (za príplatok) a či chcú riešiť úlohy online alebo na papieri - a to každý žiak nezávisle od iného (okrem dvojíc a trojíc)
· učiteľ môže upraviť žiakom otázky v súťaži podľa preberaného učiva za podmienky, že dodrží počet otázok a bodovanie
3. RODIČOM:
· plná a rýchla informovanosť rodičov prostredníctvom e-mailových alebo SMS notifikácií o výsledkoch ich detí vrátane možnosti vidieť samotný test alebo výsledok súťaže a výsledky ich detí vo vzťahu k triede, škole, prípadne priemeru iných riešiteľov
· priebežná informovanosť o výsledkoch alebo dochádzke žiaka prostredníctvom notifikácií zamedzí nechceným prekvapeniam na rodičovských združeniach (zapríčinených utajovaním alebo skresľovaním informácií zo strany žiakov)
4. RIADITEĽOM
· možnosť sledovať výsledky žiakov v rôznych predmetoch a porovnať ich s priemernými výsledkami iných škôl

· projekt „otvorenej školy“ dáva rodičom pocit, že škola robí všetko pre modernizáciu, zlepšovanie a transparentnosť vyučovacieho procesu, čo výrazne zvyšuje kredit školy a teda aj nábor nových žiakov.
TESTY
Náš portál sleduje a hodnotí použitie každej otázky zvlášť a až následne test. Pri tvorbe vlastných testov môžu učitelia zadávať ľubovoľný počet otázok, odpovedí a ľubovoľne bodovať správne odpovede. Všetky takto zadávané otázky sa dostanú do spoločnej databázy otázok a môžu byť používané inými učiteľmi, pokiaľ použitie otázok autor otázky neobmedzí v systéme. Testy a otázky ostávajú uchované, pokiaľ ich autor otázky / testu sám nezmaže alebo nezmení.

Porovnávať výsledky svojich žiakov s priemernými výsledkami  iných škôl môžete, iba ak používate otázky z databázy otázok a pridávate Vaše otázky do databázy.
Každá otázka, ktorá sa dostane do testu alebo súťaže z databázy otázok, obsahuje vlastný rating – náročnosť, ktorá sa vyráta ako pomer počtu použitia otázky a jej správneho zodpovedania. Čiže napr. pri otázke je uvedené, že: z 240 riešiteľov ju vyriešilo správne 120, čo predstavuje 50%-nú riešiteľnosť otázky. T.z. že otázka je stredne ťažká a ak dosiahnete vyššie percento, tak ste úspešnejší ako predošlí riešitelia.
Takže ak si učiteľ do testu vyberie rôzne náročné otázky, vyráta sa mu priemer za všetky vybrané otázky (teda za test) a on si môže porovnať dosiahnuté výsledky žiakov s inými riešiteľmi z iných škôl alebo tej istej školy. Pri porovnaní výsledkov učiteľ alebo rodič neuvidí mená ostatných testovaných žiakov, ani názvy iných škôl, ale iba priemerný výsledok, čiže pomer správnych odpovedí k celkovému počtu riešiteľov danej otázky alebo testu. 

Prostredníctvom takéhoto hodnotenia je možné robiť rôzne štatistiky o výsledkoch jednotlivých žiakov, skupín žiakov alebo celej školy.

POPLATKY

1. Súťaž GENIUS LOGICUS – bez zmeny

2. Nové súťaže:

a) vedomostný päťboj – zákl. poplatok 1,40 EUR za žiaka

b) predmetové súťaže – Matematika, Fyzika, Slovenský jazyk, dejepis, Chémia atď. – zákl. poplatok 1,40 EUR za žiaka

Základný poplatok je:

                do 10 žiakov – 1,40 EUR

                do  11 – 20 žiakov – 1,30 EUR

                do 21 – 30 žiakov – 1,20 EUR

                do 31 – 40 žiakov – 1,10 EUR

                nad 41 žiakov – 1 EUR

Takže ak zaregistrujete napr. 34 žiakov, je poplatok 1,10 EUR na každého žiaka.

V cene 1,40 EUR je zahrnuté online riešenie úloh a online diplom. Zadania a diplom si môžete stiahnuť v PDF-formáte a vytlačiť sami 
Ak žiak chce od organizátora:

· originálny diplom (na kvalitnom  papieri z tlačiarní), doplatí 0,40 EUR/žiak

· papierové zadania od organizátora, doplatí 0,40 EUR/žiak

· v cene 0,40 EUR je zahrnuté poštovné a balné pri min. počte 3 žiakov.

3. Testy

Po dosiahnutí sumy základných poplatkov 100 EUR vo všetkých súťažiach spolu (vrátane GENIUS LOGICUS), môžu učitelia využívať testy (nie súťaže) na testovanie žiakov, vrátane vlastných testov, bez obmedzenia. Ak je úhrná suma poplatkov za súťaže nižšia ako 100 EUR, škola doplatí iba rozdiel sumy poplatkov do 100 EUR Ak škola nemá záujem o súťaže, ale iba o neobmedzené testovanie žiakov, zaplatí 80 EUR. Obecné školy a mestské školy s menším počtom žiakov ako 100, platia polovičný limit, čiže v prípade súťaženia a testovania 50 EUR a 40 EUR v prípade výlučného testovania.
Vyššie uvedené poplatky sa vzťahujú na 1 školský rok.


Napíšte nám, prosím, Váš názor na náš nový projekt, hlavne čo Vás zaujalo, čo budete využívať v rámci vyššie uvedenej ponuky alebo, naopak, čo by ste chceli upraviť alebo doplniť.

Veľmi by nás taktiež zaujímali Vaše podnety, čo by mal náš portál ešte ponúknuť, aby skrátil a zlepšil Vašu prácu, prípadne aby zaujal žiakov.

S úctou 

Timur Zábuďko

EUROGENIUS GROUP, s.r.o.

Kukučínova 2043

069 01 Snina

Tel.: 0905 903 150
